

BRM 200KM PISAROVINA

NAJAVA

U blizini glavnog grada Zagreba, smjestili su se slikoviti brežuljci pisarovinskog kraja protkani vijugavim tokom rijeke Kupe. Obilje slobodnog prostora privuklo je brojne Zagrepčane da baš ovdje izgrade svoje kuće za odmor. U subotu 21.08.2021. godine mjesto je domaćin BRM 200KM PISAROVINA pod organizacijom zagrebačkog biciklističkog kluba BK SLJEME.

Start i cilj breveta je na Trgu Stjepana Radića kod Turističke zajednice općine Pisarovina. Kraj koji unutar raskoši i raznolikosti oduševljava pitomošću. Brevet prolazi kroz Pokuplje i predgrađe grada Karlovca koji se smjestio u srcu Hrvatske na sutoku 4 rijeke - Korane, Kupe, Mrežnice i Dobre.

Put vodi starom karlovačkom cestom do Jastrebarskog gdje skrećemo prema Plešivici. Duga tradicija vinogorja ove podregije ostavila je traga i na šarolikost osebujne ponude kvalitetnih i glasovitih plešivičkih vina. Preko Ruda spuštamo se prema gradu Samoboru - omiljenom izletištu Zagrepčana. Skrećemo na cestu koja vodi u mjesto Bregana, tih uz jedan od najkorištenijih graničnih prijelaza u Hrvatskoj te dalje uz rijeku Savu sve do skele u mjestu Medsave. Sudionici BRM 200KM PISAROVINA breveta na jednom djelu staze voze brodom-skelom (tzv. "ferry-em").

Put nas vodi do Zaprešića pa dalje prema Hrvatskom Zagorju. U mjestu Veliko Trgovišće prolazimo uz rodnu kuću prvog Hrvatskog predsjednika dr. Franje Tuđmana zatim uz dvorac Đalski nastavljamo do Oroslavja gdje stajemo i gdje se možete okrijepiti u kulturnom Pub 1829, popularnom "Fastić-u" prije uspona na Sljeme. Nakon kontrolne točke u Oroslavju ruta nas vodi prema Stubičkim Toplicama i Pili prema vrhu Sljemena (1033m.n.v.). Sa Sljemena se spuštamo u grad Zagreb te nastavljamo dalje prema Sv. Nedelji i Rakitju. Kroz Rakitje dolazimo do dvorca u i nastavljamo do Male Gorice i Rakovog Potoka te prelazimo Staru Karlovačku cestu i nastavljamo prema Horvatima. Zatim idemo preko Kraljevečkih brega i Starjaka na cilj u pravcu Pisarovine.

ZANIMLJIVOSTI

PISAROVINA - Ugodno mjesto za život.

KARLOVAC - Grad na sutoku 4 rijeke - Korane, Kupe, Mrežnice i Dobre.

PLEŠIVICA - Vinska cesta sa 40-tak vinarskih gospodarstava.

RUDE - Rudnik Sv.Barbara jedan je od najstarijih europskih rudnika bakra i željeza.

SAMOBOR - Omiljeno izletište Zagrepčana, grad tradicionalnog Samoborskog fašnika i Samoborske kremšnite, slastice zbog koje svi uvijek rado dolaze.

BREGANA - Mjesto s jednim od najkorištenijih graničnih prijelaza u Hrvatskoj.

MEDSAVE - Prvi i jedinstveni brevet u Hrvatskoj na kojem se sudionici na jednom djelu staze voze brodom-skelom (tzv."ferry-em").

VELIKO TRGOVIŠĆE - Rodna kuća prvog Hrvatskog predsjednika dr. Franje Tuđmana.

OROSLAVLJE - Kultni Pub 1829 ("Fastić"), danas popularni kafić, pub i vinarija.

STUBIČKE TOPLICE – Popularno liječilište Zagrepčana.

SLJEME – Vrh Medvednice, planine iznad Zagreba. Nalazi se na 1033m nadmorske visine.

KERESTINEC – Uz dvorac je mjesto gdje se počinje raditi novi kampus domaće autoindustrije

PRIJAVE

Startna pristojba iznosi 100,00 kn. Po uspješnom završetku breveta možete naručiti komemorativnu medalju (70,00 kn). Prijaviti se možete do četvrtka, 18.08.2021. do 23:59h tj. do ponoći. U prijavi navedite ime i prezime, adresu stanovanja, godinu rođenja, e-mail adresu i broj mobitela na koji vas možemo kontaktirati za vrijeme breveta. Prijavite se na linku ovdje:

<https://form.jotform.com/212151997263358>

Podsjećamo kako su svi sudionici na startu, odnosno cilju, kao i na svim kontrolnim točkama dužni pridržavati se važećih propisanih epidemioloških mjera.

START/CILJ

Start breveta je u subotu 21.08.2021. godine u 08.00h na trgu Stjepana Radića kod Turističke zajednice općine Pisarovina (u centru).

INFORMACIJE

[Plan puta](#) BRM 200KM PISAROVINA

[Karta](#) BRM 200KM PISAROVINA

[GPX datoteka](#) – preuzmi prilog COURSE_71375792.gpx

RUTA - https://connect.garmin.com/modern/activity/7256153570?share_unique_id=8

Na startu će svaki sudionik dobiti plan puta, kartu i breveto karton, a obavezan je potpisati [Izjavu](#).

UPLATE

Naziv primatelja: BK Sljeme, 3.Vrbik br. 6, 10000 Zagreb

Broj računa primatelja: HR91 2402 0061 1006 4565 3

Opis plaćanja: Ime Prezime - BRM 200KM PISAROVINA

Iznos kotizacije: 100,00kn

Dodatna opcija komemorativna medalja: 70,00kn

Napomena: za plaćanje iz inozemstva koristi se SWIFT/BIC: ESBCHR22 (Erste Bank)